



**FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA IV. broj 205 10. siječnja 2015.

KRŠTENJE GOSPODINOVO (C)



Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.« Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina!

Lk 3,15–16.21–22

**Blagoslivljaj, dušo moja,
Gospodina; on je silno velik!**

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina!
Gospodine, Bože moj, silno si velik!
Odjeven veličanstvom i ljepotom,
svjetlošću ogrnut kao plaštem!

Nebo si razapeo kao šator,
na vodama sagradio dvorove svoje.
Od oblaka praviš kola svoja,
na krilima vjetrova putuješ.

Vjetrove uzimaš za glasnike,
a žarki oganj za slugu svojega.
Kako su brojna tvoja djela, Gospodine!
Sve si to mudro učinio:
puna je zemlja stvorenja tvojih.

Eno mora, velika i široka,
u njemu vrve gmazovi bez broja,
životinje male i velike.
I sva ova bića željno čekaju
da ih nahraniš na vrijeme.
Daješ li im, tada sabiru:
otvaraš li ruku, nasite se dobrima.

Sakriješ li lice svoje, od straha umiru;
ako dah im oduzmeš, ugibaju
i opet se u prah vraćaju.
Pošalješ li dah svoj, opet nastaju
i tako obnavljaš lice zemlje.

SVETA GODINA BOŽJEGA MILOSRĐA



Na svetkovinu Bezgrešnog začeca 8. prosinca 2015. papa Franjo je otvorio Sveta vrata Vatikanske bazilike sv. Petra čime je započela Sveta godina Božjega milosrđa koja će trajati sve do svetkovine Krista Kralja 2016. godine. Evo nekoliko korisnih informacija o Jubileju milosrđa – daru milosti za sve vjernike!

KAKO ZADOBITI JUBILEJSKI OPROST?

Pojasnimo najprije crkveni nauk o oprostima:

Svaki teški grijeh ima dvostruku posljedicu: raskida naše zajedništvo s Bogom i lišava nas vječnog života. Oproštenje od vječne kazne ostvaruje se oprostom od krivnje i obnovom zajedništva s Bogom po sakramentu ispovijedi. Pored vječne kazne postoji i ona koju nazivamo vremenitom kaznom od koje se vjernik treba očistiti bilo na zemlji bilo poslije smrti u stanju nazvanom čistilištem.

Oprost je dakle otpuštenje vremenite kazne za grijehe kojih je krivnja već otpuštena po sakramentu ispovijedi.

“Oprost se dobiva po Crkvi koja se, snagom vlasti vezivanja i odrješivanja, što ju je dobila od Isusa Krista, zauzima za kršćanina, te mu otvara riznicu zasluga Krista i svetaca da od Oca milosrđa dobije otpuštenje vremenitih kazni za grijehe. Crkva

time želi ne samo doći u pomoć tom kršćaninu, nego i potaknuti ga na djela pobožnosti, pokore i ljubavi”, piše papa Pavao VI.

Da bi zadobili oprost vremenitih kazni vjernici su pozvani poduzeti hodočašće prema Svetim vratima otvorenima na četirima papinskim bazilikama u Rimu, ali i u svakoj katedrali ili u crkvama i svetištima koje odrede dijecezanski biskupi. Takvo hodočašće predstavlja znak duboke želje za istinskim obraćenjem.

Jubilejski oprost, djelomičan ili potpun, možemo zadobiti za sebe, ali i za pokojnika.

Otpuštanje vremenitih kazni dolazi uz sljedeće uvjete:

- isključiti svaku naklonost grijehu, makar bio i lak
- probuditi nakanu da se želi primiti potpuni oprost
- pričestiti se, a ako je potrebno prije se i ispovjediti
- hodočastiti prema Svetim vratima jubilejske crkve
- moliti na nakanu Svetoga Oca prigodom hodočašća u jubilejsku crkvu (ne za Papu, već na njegove nakane)

Potpuni oprost može se primiti samo jednom na dan. Oprost je djelomičan ako nedostaje potpuno odricanje (prva točka), a ispunjeni su svi ostali uvjeti. Naravno, vrsta stečenog oprosta ostaje poznata samo Bogu.

GDJE SU SVETA VRATA U NAŠOJ BISKUPIJI?



Nalazimo se u Jubilejskoj godini Božjega milosrđa u kojoj nam Crkva „snagom vlasti vezivanja i odrješivanja, što ju je dobila od Isusa Krista“

pruža dar oprosta vremenitih kazni za grijeh.

Potaknuti željom pape Franje i u našoj su se Srijemskoj biskupiji na treću nedjelju došašća otvorila Sveta vrata u katedrali-manjoj bazilici Svetog Dimitrija, đakona i mučenika u Srijemskoj Mitrovici na euharistijskom slavlju u 9,30 sati.

Budući da naše Biskupijsko svetište Gospe Snježne u Petrovaradinu slavi 2016. godine 300. obljetnicu postojanja, Sveta vrata otvorila su se i u Svetištu istoga dana u 10 sati.

Krštenje Gospodinovo: Ljubljena smo djeca Božja

Gospodine Isuse, hvala ti za sve vode svijeta koje si posvetio u času kada si stupio u vodu rijeke Jordana i kada si dopustio da te Ivan krsti. Tim časom sve su vode oslobođene od svake nečistoće i primile su od tebe snagu i ljepotu novoga stvaranja. Hvala ti za vodu koja je provrla iz tvog otvorenog Srca. To je voda tvog predanog života, voda koja je postala izvorom žive vode što struji u život vječni. To je voda od koje i mi crpimo nov, blagoslovljen život djece Božje.

Gospodine Isuse, bio si kršten u Jordanu. A dok si se molio rastvorilo se nebo i sišao je na tebe Duh Sveti u tjelesnom obličju goluba. Duh Sveti je pečat Očeve i tvoje ljubavi. To je neizbrisiv biljeg. Duh Sveti je i nama darovan u sakramentu krsta.

Hvala ti za dar neizbrisivo utisnute ljubavi. Smijem živjeti u sigurnosti da me nećeš nikada prestati ljubiti, da me Otac nikada neće zaboraviti. Prva gesta tvog predanja nakon krštenja u Jordanu bila je molitva. Molitvom si rastvorio nebo i tada se dogodilo čudo silaska Duha Svetoga i čudo odjeka nezaboravnog glasa: "Ti si Sin moj. Ljubljeni! U tebi mi sva milina!"

Nauči me moliti kao što to i priliči djetetu nebeskog Oca!

fra Zvezdan

TJEDNI KALENDAR

Ponedjeljak, 11. siječnja

Neven; Bernard; Honorat; Higin

Utorak, 12. siječnja

Tatjana; Tanja; Ernest; Benedikt

Srijeda, 13. siječnja

Hilarije; Radovan; Veronika

Četvrtak 14. siječnja

Feliks N.; Srećko; Malahija prorok

Petak, 15. siječnja

Pavao p.; Stošija; Anastazija;

Subota, 16. siječnja

Marcel I.; Oton; Mislav

Nedjelja, 17. siječnja

2. NED. U GOD.;
Antun Pustinjak



www.franjevci-zemun.com

tel. 011 / 2198134

Utorkom neposredno prije večernje svete mise obavljamo pobožnost u čast svetom Antunu Padovanskom.

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9, 11 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati.

Ponedjeljkom nema mise.